
PRIMAR

S:P18.41. Într-un co³ erau de trei ori mai multe mere decât într-o
fructier . Dup  ce s-au luat 4 mere din fructier , în co³ au r mas de patru ori
mai multe mere decât în fructier . Câte mere au fost la început în fructier ?

∗ ∗ ∗

S:P18.47. Dac  într-o sal  de clas  se a³eaz  câte un elev în �ecare
banc , r mân 9 elevi f r  loc în banc . Dac  se a³eaz  câte doi în banc ,
r mân 6 b nci goale. Câte b nci ³i câµi elevi sunt în clas ?

Mariµica Ciulei, M cin

S:P18.48. Un turist parcurge drumul pân  la caban  în trei etape,
astfel: în etapa a doua parcurge jum tate din distanµa parcurs  în prima
etap , iar în etapa a treia jum tate din cea de-a doua. Câµi metri a parcurs
în �ecare etap , dac  drumul are 1988 m?

Gianina Ciupitu, Br ila

S:P18.56. Folosind 10 cifre de 2 ³i operaµii aritmetice, scrieµi num rul
122 (vârsta Gazetei Matematice în anul 2017).

Nicolae Iv ³chescu, Canada
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